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Podel l-egislativo Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da

Sessão ordin ána da segunda reunião da 45u. Legislatura da Cârnara

lnunicipal de Cel. João Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 09 (nove) de

setembro de 20i0 (dois mil e dez), no palácio Vereador "Jose augusto"na
sede da Câmara Municipal de Cel. João pessoa. Sob a Presidência do

Vereador Elenio Ueliton de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:

iaciro Caboclo da Silva e Francisco Roberto Arrorim de Carvalho.
R.espectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de

Sr:usa, Antonio Lima de Carvalho, Francisco Roberto Amorim de

Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves de Lima e Marilene Alves
Cardoso. Estando ausente na sessão os seguintes Vereadores: Alzeni
RuÍlno de Carvaiho e Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior.

Verificando o no. de quorum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a

presentc sessão em seguida convida o Vereador Francisco Roberto Amorirn
de Can aiho. para tomar posse como 2'. Secretária em substituiçào do

Vereador jaciro Caboclo da Siiva e o Vereador Jaciro Caboclo da Silva
para assumir o lugar de 1o. Secretário em substituição Ca Vereadora Alzeni
liufino de Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente deciara abefto os

trabalhos da presente sessão e Convida o 1o. Secretário para fazer a leitura
cia ata tla sessão anterior a qual depois de lida e achada conforme é

sirl.-netida à vctação sendo aprovada por unanimidade. Logo em seguida o
Sir. i'r'e-.idente registra a presença do Técnico de atendimento da Receita
l:ederal. Maciei e o Contador da Prefeitura Municipal de Cel. João Pessoa,

ir.enned1,. Exi:rediente: 0 Sr. Presidente apresentou uma lv{oçào de aplauso
do Vereador Jaciro Caboclo da Silva e em seguida convida o mesmo para
Í'az-er a leitura da Moção de Aplauso. Móção de aplauso o Dia 07 de

Seternbro é urna daia muito importante na nossa memória, pois retrata o
que há de mais interessante da história do Brasil, comr:: O seu

cirscobriment,:. I " habitantes, sua Cultura e Costume, e o inter,;entor de
icida tiesi:oberta lbnnal: Pedro Álvares Cabrai. Por uma questão de amor à

!'átria, los vemos com o dever de comemorar sempre esse momento,
principairnente em eventos escolares, para que não morra a tradição que
.L,r1ia a história do nosso país. O vereador Jaciro Caboclo da Silva deixou
aincla a Írlensagem de orgulho e agradecimento a Prefeitwa do N{unicípio. e

a adrninistraçâo do Prefeito Francisco Alves da Costa (Pachica) e Vice-
PreÍ-eito Antônio Lopes Filho, juntamente com a Secreraria de Educação.

Lro!- pÍ-omover esse resgate que tanto agradou a população em represrntiir
riosse cveilto as Escolas municipais: Dr. Severiano, M'. Almeida de
Negrciros, Aclília Tertulina de Freitas, Creche Chapeuzinho Ven:relho e

outras cleixando orgulho aos seus moradores com seus trabalhos escolares,
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nô q'de há de rnelhor trabalhado pelas mesmas. O Vereador Jaciro Caboclo
da Silva apíoveitou o momento para parabenizar todas as Escolas,
I)iretoies, ProÍàssores e Alunos por esse trabalho de resgate, na esperânça
de qrre aconteçam outras vezes apresentações dessa naiulleza. Em seguida o
Sr'. Presidente passa a palavra para o Técnico de atendimento da Receita
fi:cíerai Maciel para o rresmo fazer esclarecimento sobre o Projeto de Lei
n".057 di:24de agosto de 2010 que Institui o Regimento próplio de

i'r"evidêliia Social do N4unicípio de Cel. João pessoa e da outras
r-rrovidencias. 0 projeto de Lei no. 057 foi esclarecido e debatido entre os

Veleadores pfesentes. Ordem do Dia não havendo matéria para aprovação
o Sr. Presidente declara encerada a sessão convocando os demais pares
nâra a s,essâo seguinte.
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10. Secretária

2o. Secretário.

Cel, Joào Pessoa/RN, 09 de setembro de 20i 0.


